
Melem I za suve i ispucale usne Radionice melema Biljna sinergija u svom sastavu sadrži: maslinovo ulje, kakao buter, 
pčelinji vosak, ulje pšeničnih klica ili vitamin E(za osobe preosetljive na gluten).

Maslinovo ulje se dobija hladnim ceđenjem maslina, i na taj način se zadržavaju svi sastojci koji ovo ulje čine neizostavnom 
komponentom za upotrebu u izradi različitih melema. Ovo ulje je bogato nezasićenim masnim kiselinama, a odnos ovih 
masnih kiselina ga čini posebnim. Veći sadržaj oleinske kiseline u odnosu na linolnu i linoleinsku ga čini otpornijim na 
oksidaciju od drugih biljnih ulja. Takođe je bogato vitaminima E i K, a sadrži i hidroksitriozol koji je jedan od najjačih 
antioksidanasa i skvalan koji je hidrogenizovana verzija skvalena, jednog od sastojaka ljudskog sebuma.
Maslinovo ulje ima višestruko dejstvo na kožu:
l  dubinski hidrira kožu
l  štiti je od spoljašnjih uticaja (uticaj sunca, zagađenog vazduha...)
l ubrzava njenu regeneraciju
l  antioksidativno dejstvo iz koga proističe regeneracija kože i usporavanje njenog starenja
Ovo ulje čini kožu mekanom i elastičnom, usporava njeno starenje, ubrzava njenu regeneraciju, smanjuje pojavu bora i strija, 
odlično se meša sa svim eteričnim uljima,  što ga čini idealnom podlogom za izradu melema.
Ulje nevena se vekovima koristi za tretman različitih bolesti kože zbog svog antiinflamantornog, antimikotičkog, 
antiseptičkog i regenerativnog dejstva. Dobija se maceracijom u biljnom ulju iz cveta biljke neven (Calendula officinalis) 
Pčelinji vosak nastaje kao proizvod voštanih žlezda pčela radilica. Služi kao materijal za izgradnju saća a predstavlja 
mešavinu više od 300 sastojaka iz čega proizilazi njegovo antimikrobno, regenerativno, antiinfamantorno dejstvo, omekšava 
kožu, štiti kožu od negativnih uticaja spoljašnje sredine, smanjuje stvaranje bora..... Zahvaljujući temperaturi topljenja 
voska 56-64 stepeni Celzijusa i sposobnosti da se meša sa biljnim uljima pčelinji vosak predstavlja idealnu sirovinu za izradu 
melema.
Kakao buter se dobija iz zrna bilje kakaa ( Theobroma cacao). Veoma je bogat zasićenim i nezasićenim masnim kiselinama, 
vitaminima A, C a naročito vitaminom E, što ga čini idealnim sastojkom za upotrebu u kozmetologiji. Zahvaljujući svom 
sastavu i osobini da se topi na temperaturi tela, na prirodan način vlaži kožu tako što prodire duboko u nju i dovodi do 
njene hidratacije. Vitamin E iz kakao butera zbog svog antioksidativnog dejstva doprinosi stabilnosti melema. Kakao buter 
štiti kožu od negativnih uticaja spoljašnje sredine, hidrira kožu tako što stvara zaštitni film na njenoj površini, ubrzava 
njenu regeneraciju, usporava starenje kože, sprečava pojavu strija tako što povećava njenu elastičnost, ubrzava tamnjenje 
kože pa se koristi za izradu preparata za sunčanje, ubrzava otklanjane ožiljaka od akni i bubuljica...
Ulje pšeničnih klica se dobija hladnim presovanjem pšeničnih klica i veoma je bogato nezasićenim masnim kiselinama(preko 
60%). Pored njih ovo ulje sadrži i vitamine A i D, vitamine B-kompleksa, vitamin E i vitamin K. Sadržaj vitamina E je 7 
puta veći nego u ostalim uljima. Ovo ulje stimuliše ćelijsku razmenu, štiti kožu od oštećenja, hrani je i regeneriše, usporava 
proces starenja kože i pojavu bora. Vitamin E iz ovog ulja ima snažno antioksidativno dejstvo pa njegov dodatak drugim 
preparatima koji sadrže biljna ulja produžava rok trajanja. 

Kombinacijom ovih sastojaka postigli smo sinergiju njihovih dejstava i napravili potpuno prirodan melem u stiku za tretman 
ispucalih usana.

Upotreba melema u stiku za tretman ispucalih usana: melem naneti na usne više puta u toku dana.
Ne postoje neželjena dejstva na primenu melema.

Ne postoje kontraindikacije za primenu melema.
Melem mogu koristiti trudnice i deca jer je potpuno prirodan.
Osobe preosetljive na na neki od sastojaka ne bi trebalo da koriste melem.
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